Montage und Betfriebsanleitung
fur BPW Zugeinrichtungen Typ ZAF 3,5-1
e100-0976

Instalation and operating instructicns for BPW towing devices, type ZAF 3 5-1

e100-0976 : ; i
Typschild mit EWG - Genehmigungskennzeichnung
‘ , und Merkmale zur Typidentifizierung
Anschweilifeile Typ und Prufnummer
Parts to be welded Type plate, with EEC approval mark

and detais aof bype identificabion

Type and inspection number
wahlweise weitere
Kennzeichnung eingepragt

Other ophional
:{5 $ stamped identification marks
1
T LILJ =

. *‘"ﬁj“‘*’" “—E"g /’/
o - il p =

e S —1 Ly § 5] I

SH T T T

%

* |n diesem Bereich kann am Gehduse wahlweise ein Stiitzradhalter,
Steckerhalfer, Bodensfitze und Haltebligel in oder auflerhalb der
neufralen Fase mit Schweillverbindung & 3 N\ angebracht werden
i *|n this area, on optional jockey-wheel clamp, plug-holder, stand, or handle can be A
fitted ta the hausing, inside or oufside the neufral zone, by means of a a3pn  welded joint

[ Werkstoff S235JR ww. $355J2G3 ) )
Die Anbringung kann wahlweise vom Kunden ausgefihrt werden
[Material- S235JR or $355J2G3) Fitting can be carried out by the costamer if required

Freimafitoleranzen fur Schweiflkonstruktionen
DIN EN IS0 13920-C
Dimensional variations for welded construction DIN EN 150 13920-C

Schutzgasschweillen: )
Schweilizusatze nach OIN EN 440 / Schweillgut mind. G42 0

Inert gas arc welding _ ‘
Welding filler materials conforming to DIN EN 440 / Weld deposit af least G42 0

Lichtbogenhandschweillen: " ‘
Stabelektroden nach DIN EN 499 / Schweiflgut mind. E42 2
Manual arc welding

04,666.00.19.0 Stick electrodes conforming o DIN EN 4939 / Weld deposit at least E&42 2




Schraubverbindung |
Kugelkupplung/Zugose-Zugstange
Bolting the Ball hitch/towing to the draw-bar

2x Sechskantschraube M12 {M14) - 10.9

2x Sicherungsmutter M12 (M14) DIN EN 1SO 10513 (DIN 980} ww. DIN 985 - 10 ww. 8
2x hexagon screw Mi2 (M14) - 10.9
2x Lock nut M12 (M14) DIN EN IS0 10513 (DIN 980) or DIN 985 - 10 or 8

Vorschriften zur Schraubenverbindung:

Specification for fitting with bolts
1. Gewindeauslaufende der Sechskantschraube muf3 auferhalb der Zugstange liegen,

2. Anziehdrehmoment
bei Kugelkupplung mit GuRgehduse 60-70 Nm
bei Kugelkupplung mit Gufigehause auf Vollmaterial 80-90 Nm
bei Zugose 80-90 Nm

3. Nach dem Festziehen der Schrauben muf3,
a) Die Kupplung durch Offnen und Schliefen auf Funktionsfahigkeit Uberpriift werden.
b) Die Freigingigkeit der Zugstange durch Einschieben der Zugstange uber
den kompleften Auflaufweg uberpriff werden,
c) Der vorgeschriebene Mindestgewindeiiberstand von & Smm dberprift werden
1. The hexage screw must be long enough to profrude beyond the outside of the drawbar
z, Tlghren'\n? torgue
for a ball hitch with a cast metal housing 60 - 70 Nm
for a ball hitch with a cast mefal housing on selid rod 80 - 90 Nm
for a fowing eye, 80-90 Nm -
3. After tightening the bolts, it is important to:
a) check that the hitch works pro{;eriy bg opening and closing it.
b) check that the drawbar moves freely, by i
¢) check that the thread profrudes by the specified minimum of 4.5 mm.

Kugelkupplung

Ball hitch

Zum Anbau geeignete Zug-Kugelkupplungen
verwenden

Using a fow-ball hitch that

is suitable for attachment

Ausfuhrung ww
Optienal design

L x Formscheibe
shaped washer,

max.380,5 Vorderkante Gehause front edge of housing

fur ;pehr i
VaR: s ur[ngP mut ?l%‘it':rm%ﬂ%?g %-'Wﬁzaiisarsgbg)ghf of 0 kgl

pushing the drawbar over the full length of ifs overrun travel.

T I R R



Zugdsen [nur fur mehrachsige Anhinger Stitzlast 0 kg)
Towing eyes (only for mulhi-axle trailers with a noseweight of 0 kg)

Zum Anbau geeignefe BPW-Zugosen Zum Anbau geeignefe BPW-Zugaosen in

fiir Bolzenkupplung verwenden \/erhindur\:ﬁ mit Hakenkupplungen verwenden
Using a BPW pin fype tawing eye that Using a BPW hook Fype towing eye that is suitable
is suitable for attachment for attachment

tront edge of housing  ——w— max.380,3 Vorderkante Gehause

tor multi-axte tralers o (max, 412,5 fUr mehrachsige Anhanger Stutzlast 0 kgl
with 2 noseweight of 0 kgl

max. 200 min &5 (min 5,5)

-

D657 |

shaped washer,

max 3805 Vorderkante Gehduse
(max. 412,5 flr mehrachsige Anhanger Stutzlast 0 kg)

max. 200 min &5 (min 5,5)

val. Lx Formscheibe,

shaped washer,

965x7

Schraubverbindung

Zugeinrichtung-Zuggabel

Bolting the towing device fo the drawbar A-frame.

Lx Sechskantschraube M4 DIN EN 24014 (DIN 931) - 10.9 ww.B8.8 } Anzugsmoment

4x Sicherungsmutter M4 DIN EN 1SO 10513 (DIN 980) ww. DIN 985- 10 ww. 8 92Nm + 10%

Lx hexagon screw MIL DIN EN 24014 (DIN 931) - 10.9 or@ 8 } i hfenin%rorque
&x Lock nut M1& DIN EN 150 10513 (DIN 980) or DIN 385- 10 or 8 Nm + T0%

@ 2x Scheibe A15 DIN 9021 ST oder gleithwertiq’e Variante (min. @44/ @15/ 3dick)
2x A15 DIN 9021 ST washers, or equivalent [min. @LL/@15/3 thick)

2x Scheibe IS0 8738-14-ST oder gleichwertige Variante [min.®22/®15/3dick)
2x IS0 8738-14-ST washers, or equivalent (min. 22/915/3 thickl

Deichselholmlasche Ausfuhrung ww.
Drawbar crossbeam strap, selected from these types:

Ausfuhrung 1 Ausfihrung 2
Type 1 Type 2




(¥ V)

ool

s
2 o
‘.-/-"B = EL_—T1 <
= — ; F ___I o @ :’
ey g‘\\k‘-‘*“i\\
4 & A
\usfihrung 1 Ausfihrung 2
Type 1 Typa 2
Amax |Bmax |Cmin |D max
puslibeund -2 |y | g6 | o | 199
GX(zul GG g C S
e | o’ | (Achslash) e | SN
(kg) (kN [f]omeréfu_%asr (kg)
3500 29,74 3,35 150
3500 30,1 34 100
3500 30,34 3,425 15
3500 30,54 3,45 S0
* Nur bel Ausnutzung der max Stufzlast
Only when making use of the maximum noseweight
Fur mehrachsige Anhanger  for multi-asie traiters
G, D%(-:\:r'ﬁfr R S
3500 30,95 i 35 0




	Monteringsanvisning ZAF 3,5-1-1_sid1.jpg
	Monteringsanvisning ZAF 3,5-1-2_sid2.jpg
	Monteringsanvisning ZAF 3,5-1-2_sid3.jpg
	Monteringsanvisning ZAF 3,5-1-1_sid4.jpg

